
Madžarska, 16. In 17. 12. 2016 

Za zadnji izlet leta 2016 smo si pohodniki izbrali Madžarsko,seveda novoletno Budimpešto. Veselili 
smo se obiska te lepe dežele. In ne zaman. Na koncu smo si rekli: Super je bilo. 

Avtobus Avriga dd. Nas je z avtobusne postaje Nova Gorica »potegnil« ob treh zjutraj, s super 
voznikoma: Markočič Alešem in Vatralj Mirotom. Naš vodič je bil tudi enkraten Kofol Tomaž.  

Do prvega postanka na meji v Lendavi naj bi še malo zadremali, a ni bilo prave volje 

Tu nam je Sonja postregla z jutranjo kavico in nadaljevali smo vožnjo proti Budimpešti. Pred ciljem 
mo se ustavili za kosilo. S super joto sta nam postregla Nada in Zdravko. Po obvezni zahvalni pesmi 
smo pot nadaljevali v Budimpešto. 

        

        

        



     

     

     

     



         

                                                                                         Nekaj posnetkov iz avtobusa: Približujemo se cilju. 

           

           

            



     

     

     

     



     

     

     

                       



     

     

     

     



          

V Budimpešti nas je najprej zapeljal do Verižnega mostu, od koder smo se sprehodili do Mestne 
tržnice. 

Verižni most je eden najbolj poznanih znamenitosti Budimpešte in tudi prvi stalni most med 
Budimom in Pešto. Stoletja sta bili ti dve glavni madžarski mesti med seboj povezani le s 
pontonskim mostom. 

Zgodba o nastanku ideje za izgradnjo tega mostu je nenavadna. Ideja se je porodila grofu Istvanu 
Szechenyi. Grof je sredi hude zime izvedel za očetovo smrt na Dunaju. Pontonski most je bil zaprt in 
grof je moral odhod na pogrebno slovesnost odložiti za en teden. Tedaj se je zarekel, da bo dal 
zgraditi stalen most. Po 22 letih so začeli z gradnjo mostu,leta 1842, dela so trajala sedem let. Ta 
most je omogočil združitev Budima in Pešte, do katere je prišlo leta 1873, posledica tega pa je bil 
razcvet mesta. Zlata doba mesta se je kazala tako na večanju samega mesta kot tudi na razcvetu 
kulturnem kot intelektualnem in ekonomskem področju. 

     

Verižni most, v ozadju kip svobode 

       



     

    

 

 

 

Verižni most je še posebej lep ponoči. Slikan iz Budima, v ozadju je stavba Parlamenta. 

 



Do tržnice smo šli mimo univerze Corvinus. 

         

      

Mestna oz. Centralna tržnica stoji na Južnem koncu znane nakupovalne ulice Vaci. Dograjena je bila 
leta 1867 po načrtih Szamuja Pecza. V treh nadstropjih ponujajo vse, od zelenjave, mesa in mesnih 
uzdelkov do spominkov, tu je ribarnica, market, stojnice s pripravljeno hrano… 

     



      

      

      

      



       

       

      

                                                                                                                  Muzej lepih umetnosti 

                



   

   

                                                                                    

                                                                 Vzhodni kolodvor Keleti 

Trg herojev je najbolj poznan trg v Budimpešti. Stoji na koncu Avenije Andrassy (avenije z 
najpomembnejšimi kulturnimi spomeniki, najpomembnejša je Opera).  



    

                                                                                         Opera 

                    

                    

                         

                                                                                                     Proti Trgu junakov… 



 

       

         

Trgu junakov dominira spomenik Millenium,s katerim so obeležili 1000 letnico madžarskega 
naseljevanja. Končan je bil leta 1929, ko so ga tudi tako poimenovali. 

V sklopu spomenika so kipi vodij sedmih plemen, ki so se naselila na teritoriju in pomenila začetek 
Madžarske ter drugih znamenitih osebnosti za Madžarsko kot so: kralj Stjepan, Bela IV, Matijaš 
Korvin… 



    

     

         

     



    

 

 

      

     

 



   

     

   

Na osrednjem delu spomenika je 36 m visok korintski steber na vrhu katerega je kip nadangela 
Gabrijela v podnožju pa je grobnica neznanemu junaku. 



Za Trgom junakov se nahaja Mestni park, kjer stoji med drugimi tudi kopija sedmograškega gradu 
Vandahunyad (original je v Romuniji - gradovi Drakule)). 

     

     

 

     

                                                                     grad Vajdahunyad 

 



                  

         

        

         



   

                 

       

               


